



7 марта, в преддверии самого нежного и романтического праздника весны, в Культурно-досуговом центре Плодопитомнического сельского поселения второй раз прошел конкурс «Мисс села–2016». Интеллект и красота пластики, теплота души и обаяние, загадочность - вот далеко не полный перечень качеств, которыми должна обладать победительница.

И вот участницы уже представлены, им сказали напутственные слова и поздравили победительницы конкурса «Мисс села-2015» Татьяна Кажаяева и Наталья Зудилина.

Конкурс начался с традиционной «Визитки», здесь дамы продемонстрировали свой индивидуальный образ. Затем они поражали и удивляли зрителей и жюри своими способностями в «интеллектуальном», «театральном», «кулинарном» и «творческом» конкурсах. Как прекрасны и пластичны конкурсантки, позволил оценить конкурс «Дефиле». Зрители и болельщики тепло поддерживали участниц.

Пока представительницы прекрасного пола готовились к выполнению заданий, гостям и зрителям не давали скучать: образцовый танцевальный коллектив «Премьера», свои музыкальные подарки со сцены всем женщинам адресовали: Н. Зудилина, Е. Морозов и З. Давыдов.

Жюри конкурса оказалось в весьма непростой ситуации, ведь каждая из участниц талантлива и красива.

После долгих обсуждений победительницей в номинации «Мисс обаяние» стала Яна Захарова, в номинации «Мисс обворожительность» - Анжела Глазкова, в номинации «Мисс артистичность» - Светлана Прахова. Титул «Мисс села-2016» завоевала Светлана Агафонова. Все конкурсантки награждены ценными подарками. Поздравляем!

Культурно-досуговый центр выражает огромную благодарность главе администрации Плодопитомнического сельского поселения Ю.Б. Хисматулину и директору ООО «Агросоюз» С.В. Казаряну за оказание помощи в организации и проведении культурно-массовых мероприятий.

Светлана КУЗНЕЧЕНКОВА,

художественный руководитель